

儿时的快乐

山东省莱阳市谭格庄中心初级中学
七年级二班 吴讷 指导教师 郭晓宁

我们虽然才来到这个世界上十三年,但是我们品味过的酸甜苦辣也犹如海边的贝壳一样多了,而现在,我手上还握着最闪亮的几只。

记得那次星期日下午,我和一个朋友去找另一个朋友玩,玩了一会手机,实在是无聊至极,我便提议:我们去山上摘樱桃吃吧。不用说,这肯定是毫无异议的,说时迟、那时快,那个朋友便以疾风般的速度冲到家里拿了三个方便袋,我们仨一人一个,哈哈,走着!

我这是第一次发现乡间的小路是这么的有趣。我们边走边听音乐,路边有蒲公英,摘下来一吹,哈哈,吹了朋友一脸!路上还有奇形怪状的小石子,有的像心形,有的像苹果,还有的像小兔子。一切的一切都是那么那么的有趣!

走着走着,便到了我们的目的地——樱桃树所在的地方。首先,映入我们眼帘的是一棵长满红彤彤小樱桃的树。我和朋友们见了,便像饿狼扑食般的开始摘樱桃,在摘的过程中,有个朋友耍赖,在我的袋子里抓了一大捧,那可是我半个小时的心血啊!不行,我要报复,我趁着朋友不注意,直接把他的那个袋子抢过来跟另一个朋友分了,哈哈,心里可解恨了呢。摘完樱桃,我们一抓一大把地往嘴里塞,那樱桃超级甜!当时还像得跟朋友比谁吐得核远呢!我吐得像机关枪一样!当时有个朋友给我拿手机把那一幕照了下来,不过最后被我“强制性”地删去了,因为那照片实在是太滑稽了。不过现在想想,还不如留着呢,那好歹也是美好的回忆啊!晚上回家的时候我们还意犹未尽,约定“改天再战”!

看,其实幸福很简单,只要你用心去体会了,生活中处处有快乐;只要你认真去付出了,生活中也处处会有收获。这些回忆中的酸、甜、苦、辣会使你慢慢长大、懂事,会伴随你的一生。



给爸爸洗脚

莱阳市实验小学
二年级一班 董奕辰 指导教师 宋小林

爸爸从单位回来了。我看着他疲惫的样子,心里不禁想:该为爸爸做些什么呢?有了,给爸爸洗洗脚。

我来到洗手间,拿出洗脚盆,往里面放入温水,然后一边拿肥皂一边喊:“爸爸,过来洗脚了!”听到喊声,爸爸不知不觉地走过来,倚在了门框上。“乖女儿,给我洗脚?我的脚可好臭哟!”爸爸半开玩笑地说。“我不怕臭!”我把嘴一撅。

看着水盆里爸爸的大脚,我想到了小时候趁着爸爸睡觉时,悄悄地搔痒他的大脚丫。爸爸总会把我抱起来,用胡子来蹭我的脸颊,我们俩就笑成一团。有时候,他故意把他的臭袜子扔到我的脸上,我就用我的小脚丫去追赶他的大脚丫,满院子都是我俩的笑声……这时候,爸爸看到我的小手在他的大脚上揉来揉去,深情地说:“女儿,你长大了!”我笑眯眯地说:“爸,我还不想要长大呢……”

父爱如山。正如书上说的,爸爸是一盏指路明灯,照亮我前进的方向;爸爸是一本永远也看不完的书,教育我怎样学习,怎样做人。

小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



难忘同学情

莱阳市谭格庄中心中学七年级二班 胡心洁 指导教师 郭晓宁

人的感情有很多,其中不乏有父母情、同学情、朋友情……但不一样的真情能有多少呢?恐怕不算太多吧!除了父母对自己的无限关爱外,最真的就当数朋友情了。

我要说的这件事是发生在一年级时,虽然时隔多年,但我仍然记忆犹新。在我刚上一年级的时,因为我和其他大部分同学并不在一个幼儿园中,所以,也和他们不太熟悉。终于,那时内向的我交到了我上小学的第一个朋友。以后,我们俩天天在一起玩,也可以算得上是最好的朋友吧!

俗话说,“患难见真

情”,考验我们友情的时候到了。因为老师的疏忽,把我的作业本弄没有了。可我真把我急得像热锅上的蚂蚁,毕竟以前是写了很多次作业啊!想补真的很累。想着想着,我的眼泪像断了线的珠子直掉。如果这件事放在现在,我绝不会这么不堪一击,但那个时候我还是个一年级小孩啊!心理承受能力真的可怜。过一会,我的好朋友就被我的哭声引来了,连忙安慰我,说没事,一点一点就补上了。可我还是止不住泪,朋友没办法了,二话不说,拿起笔来就帮我写。我连忙止住哭声,在

她旁边静静地看着。写了一会儿,她停住了笔,笑着对我说:“没事了,别哭,不是还有我吗?”说完,她递给我一张手纸让我擦掉眼泪。那一刻,我觉得朋友真的好伟大,我交这个朋友真是赚翻了。特别是那句特安慰我的话,令我感动至极。

时隔6年,不知我的那位好朋友忘没忘这件事。虽然我们因为分班的缘故而很少有交际,但她对我的那一份真情我永远都不会忘记。她也给了我点影响,使我以后能好好对待我的另一些朋友,我真的很想对她说一句话:“谢谢”。

秋风

开发区第六小学
五年级四班 于涵桐 指导教师 明照花

来得突然——阵阵秋风,随着一片片火红的枫叶飘然而落。风,静悄悄地来了。

先是看见他的样子,从遥远的田野里看到,从眼前的枫树看到……

他犹如一个强大的巨人,轻轻吹一口气,大树就会倒下;他又是一个顽皮的小孩,从我身边飞奔而去,给我带来一丝凉爽。

秋风打破了森林的寂静。森林里的每一片树叶,每一棵小草,每一棵大树,都变成了翩翩起舞的舞蹈家,它们跟着大自然的节奏,演绎着最淳朴最优美的舞姿。零零碎碎的风声是无数放声歌唱的精灵,唱出一首又一首动听的歌曲。

不知在什么时候,风,静悄悄地停了。森林一下子变得十分幽静。远处,一只可爱的鸟儿,仿佛在舞会上还没有跳够,又去寻觅新的舞伴去了;近处,几片还没有玩够的枫叶,正在挣扎着跳下树枝,发出异常清脆的响声——

沙拉,沙拉……
仿佛是下一场秋风的登场音乐!

